
ELETTROPOMPE SOMMERSE IN ACCIAIO INOX

STAINLESS STEEL SUBMERSIBLE ELECTRIC PUMPS

ELECTROPOMPES IMMERGEES EN ACIER INOXYDABLE

Serie - Series - Série

E6VX
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Campo di prestazioni - Performances range  - Champs des performances

Esecuzioni speciali su richiesta  - Special executions on demand - Exécutions spéciales sur demande

Grazie ad una progettazione estremamente avanzata, il 
motore sommerso MCO è particolarmente competitivo e 
risponde pienamente alla tradizione di elevata qualità ed 
affidabilità che da sempre contraddistingue il marchio. 

A ground-breaking design makes the MCO submersible motor 
highly competitive and fully up to the traditional high quality 
and reliability that have always been distinguishing features of 
the brand.

Grâce à une conception extrêmement optimisée, le moteur 
immergé MCO est particulièrement performant et répond 
pleinement à la tradition de qualité et de fiabilité qui distingue 
Caprari depuis toujours.

Elettropompe 
sommerse 
in acciaio inox

Stainless steel 
submersible 
electric pumps

Electropompes 
immergees 
en acier inoxydable

Parte idraulica radiali 6"

La caratteristica principale della parte 
idraulica radiale è il raggiungimento di 
elevate pressioni di esercizio.
Questo è possibile in quanto il limitato 
ingombro assiale degli elementi idraulici 
consente la realizzazione di parti idrauliche 
ad elevato numero di stadi con una 
lunghezza complessivamente ridotta.
In tal modo viene garantito un supporto 
adeguato per le parti rotanti.
La nuova serie E6VX è dotata del 
DEFENDERTM per proteggere le 
elettropompe dalla corrosione 
elettrochimica e dalle correnti galvaniche, 
passivando l’acciaio inox in modo da creare 
una ulteriore barriera di sicurezza.

Costruzione 
della parte idraulica

- Corpo di mandata in acciaio inox AISI 304
 microfuso, filettato, 
 contenente valvola di non ritorno con
 molla allo scopo di ridurre i colpi d’ariete.
- Corpo di aspirazione in acciaio 
 inox AISI 304 microfuso, che forma la
 lanterna di collegamento con il motore e
 protegge il giunto di accoppiamento. 
 Impedisce all’acqua (e alla sabbia
 eventualmente presente) di circolare
 all’interno della camera di collegamento,
 assicurando un efficace supporto delle
 parti rotanti e garantendo pertanto un 
 lungo funzionamento senza inconvenienti.
- Mantello esterno in acciaio inox AISI 304
 ad alto spessore che, unitamente ai
 corpi di mandata e di aspirazione,
 assicura robustezza alle alte pressioni ed
 affidabilità a lungo termine.
- Diffusore e giranti in acciaio inox AISI 304
 stampato.
- Albero in acciaio inox AISI 316 “ad alta 
 resistenza meccanica”, protetto da 
 bussole in acciaio inox sostituibili,
 sostenuto alle estremità da cuscinetti
 protetti contro l’infiltrazione di sabbia; la
 bussola superiore è in acciaio inox
 cromato ad alta durezza.
- Giunto di accoppiamento, viteria, 
 succheruola e tegolo cavi in acciaio inox.

6-inch radial wet ends.
The main feature of the radial wet end is that high 
operating pressure values are reached. The reason for this 
is that the limited axial size of the hydraulic components 
allows wet ends with a high number of stages and a short 
overall length to be constructed. This guarantees an 
adequate support for the rotating parts.
The new E6VX series features DEFENDERTM to protect 
the electric pumps from electrochemical corrosion and 
galvanic currents, passivating the stainless steel so as 
to create a further safety barrier.

Wet end construction 
- Discharge casing in AISI 304 precision cast stainless
 steel, threaded, containing check valve fitted with
 spring to reduce water hammer.
- Suction casing in AISI 304 precision cast stainless steel,
 forms connection sleeve to motor and protects shaft
 coupling. Prevents water (and anysand it may contain)
 from circulating within the connection chamber, assuring
 effective support of rotating parts for extended trouble
 free running.
- Outer shell in high thickness AISI 304 stainless steel
 that, together with the discharge and suction casings,
 assure stoutness at high pressures and long lasting
 reliability.
- Diffuser and impellers in pressed AISI 304 stainless steel.
- Shaft in AISI 316 "with high mechanical strength",
 protected by replaceable stainless steel bushes,
 supported at the
 ends by bearings protected against sand infiltration; the
 upper bush is high hardness cromed stainless steel.
- Connection coupling, nuts and bolts, strainer and cable
 guard in stainless steel.

Parties hydrauliques radiales 6”
La principale caractéristique de la partie hydraulique 
radiale est qu’elle autorise des pressions de service 
très élevées. Ceci est possible car l’encombrement très 
limité des éléments hydrauliques permet la réalisation de 
parties hydrauliques avec un grand nombre d’étages et 
une longueur totale réduite. Cela permet de garantir un 
support approprié pour les parties tournantes.
La nouvelle série E6VX est dotée du DEFENDERTM 
pour protéger les électropompes contre la corrosion 
électrochimique et les courants galvaniques, en 
protégeant l’acier inoxydable en créant une barrière 
supplémentaire de sécurité.

Construction de la partie hydraulique 
- Corps de refoulement en fusion d’acier inoxydable 
 AISI 304, fileté, contenant un clapet anti-retour muni
 d’un ressort pour l’amortissement du coup de bélier.
- Corps d’aspiration en fusion d’acier inoxydable 
 AISI 304, forme la pièce de raccordement avec le
 moteur et protége le joint d’accouplement. 
 Il empêche l’eau (et le sable éventuellement en
 suspension) de circuler à l’intérieur de la chambre
 d’accouplement, formant ainsi une protection pour les
 pièces en rotation et assurant un fonctionnement fiable
 de longue durée.
- Chemise de pompe en acier inoxydable AISI 304 à forte
 épaisseur qui, associé aux corps de refoulement et
 d’aspiration, assure un fonctionnement sans
 déformation aux pressions élevées et une fiabilité de
 longue durée.
- Diffuseur et roues en acier inox AISI 304 moulé.
- Arbre en inox AISI 316 "à haute résistance
 mécanique", protégé par des paliers remplaçables
 également en acier
 inoxydable et supporté aux extrémités par des
 roulements protégés contre les infiltrations de sable; le
 palier supérieur est en acier inoxydable chromé à haute
 résistance.
- Couplage, écrous, boulons, crépine et protège câble en
 acier inoxydable.

50 Hz 60 Hz

Caratteristiche tecniche - Technical specifications - Caractéristiques techniques

 da 5 a 50 CV

 doppio labbro antisabbia

 sfera ad alta resistenza

 alimentazione a tripla 
 protezione sganciabile

 multipolare con cavo di terra  
 separabile

 in osservanza delle normative  
 NF, FDA, FU

 90°C

 funzionamento con inverter

 standard NEMA

 sand slinger ring

 bearings

 supply cable with triple 
 protection, detachable

 cable with separable ground 
 wire

 compliance with NF, FDA, FU   
 standards

 90°C

 operation with an inverter

 NEMA standards

 ces de 5 à 50 CV

 d’étanchéité à double protection 
 contre le sable

 « haute résistance »

 d’alimentation du type 
 décrochable, à triple protection 

 atoxique avec câble de terre   
 séparable

   
 conforme aux normes NF. FDA, FU

 90°C

 au fonctionnement par variateur
 de fréquence

 multi-fréquences

 standard NEMA
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